

〈お詫びと訂正〉

自研センターニュース

2024年7月号 P19

運転支援システム再設定・調整指数車種別一覧の自研センターホームページ掲載開始について

「5. 一覧表の表記とその意味」の凡例の文言誤記

誤：△ … 作業必要 + 指数あり → 正：△ … 作業必要 + 指数なし

訂正してお詫び申し上げます。